

8 августа депутаты фракций КПРФ в Государственной Думе и Московской городской Думе провели в Москве, у представителя Европейского Союза в РФ на Кадашевской набережной, встречу с избирателями и антифашистский патриотический митинг с осуждением агрессивной русофобской политики Евросоюза и блока НАТО, а также в поддержку СВО.

Мероприятие открыл председатель Комитета Госдумы по аграрной политике, зам. Председателя ЦК КПРФ **Владимир Кашин**, который заявил, что у власти в Евросоюзе находятся реваншисты и русофобы.

«Они изменили политику и позицию всего Евросоюза – а это почти 450 миллионов человек, многие из которых вошли в нашу великую Державу в виде Варшавского договора и боролись вместе с нами, чтобы уничтожить нацизм и водрузить знамя Победы над Рейхстагом, – подчеркнул он. – Мы сегодня отделяем народы Европы от этих проходимцев, от этих ярких русофобов и ястребов. Именно эта кучка дорвавшихся до власти сумела, под руководством заокеанских своих господ, осуществить переворот на Украине и сформировать фашистские отряды, которые делали все, чтобы этот переворот удержать».

«Мы видим, каким образом действует сегодня фашизм на Украине – точно так же, как в свое время действовал фашистский гитлеровский режим. Они убивают детей, женщин, стариков: они не считают ни с чем! И вот почему мы, коммунисты, наша партия КПРФ, наша фракция в Государственной Думе все эти десять лет боремся с этой нечистью», – продолжил Кашин.

«Мы, конечно, убеждены с вами, что будет победа разума, добра и справедливости, Красного знамени Победы, нашего народа будет – безусловно. Но мы должны, клеймя позором эту нечисть, еще раз сказать: «Хватит этой бойни! Хватит этой крови – вы уже все по локоть в крови! Ваша идея погубить Украину до последнего солдата и ослабить Россию – понятно, что она сегодня работает, и неплохо – в первой части. Но во второй вы ошиблись – вы не только не ослабили Россию, вы заставили её объединиться, работать с утра до ночи и выгнать отсюда пятую колону, о которой мы все эти годы говорили!» – сказал коммунист.

Далее слово взял первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы **Юрий Афонин**.

«Мы совершенно четко понимаем, что нынешние власть имущие, которые воз-

ХВАТИТ ЭТОЙ БОЙНИ!

главляют большинство европейских стран, – это не проводники национальной политики и национальных интересов своих государств и народов. Это ставленники англосаксонского лобби, которое управляет многими политическими процессами в стране и в мире», – сказал Афонин. «Та борьба, которую мы ведём, – это борьба за будущее нашей страны. И для нас, коммунистов, отрадно, что эта борьба началась в 2014 году и продолжается под этим великим Знаменем – Знаменем Победы, флагом Советского Союза. И наши ребята – не только коммунисты и комсомольцы, но и многие добровольцы – сражаются в форме с шевронами СССР, – продолжил депутат. – Многое сделано нашей Партией для того, чтобы поддержать фронт, многое сделано для победы. Но самое главное, нам предстоит сделать то, чего ждут от нас и ветераны, и будущие поколения – это вернуть социализм в нашу страну».

Следующим взял слово первый секретарь Московского городского отделения КПРФ, член ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе **Николай Зубрилин**.

Он заявил, что, несмотря на изменив-



области: разнесен в щепки районный центр, гибнут дети и беременные женщины, разрушен Свято-Никольский монастырь, убиты монахи. Кровь запеклась на руках господ, представляющих Европу. Мы с вами должны сегодня сказать: позор ЕС, позор верхушке Евросоюза! Мы с вами

протестуем против надругательства над нашими традиционными ценностями, над всем святым, что есть у нас, русского народа. Мы напоминаем Европе о добре, человечности, и всем святом! Руки прочь от России, победа будет за нами!» – подчеркнул в своем обращении Сергей Павлович.

Выступивший следующим секретарь МГК

КПРФ, член бюро Московского городского комитета КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ **Денис Парфёнов** отметил, что от своей относительно мирной политики Запад перешёл к откровенно враждебной.

«Комиссия при Конгрессе США по вопросам американской стратегической концепции, выпустила аналитический доклад, в котором чёрным по белому написано, что американцы должны быть го-

товы к возможным одновременным конфликтам с Россией и Китаем. При этом в нем рекомендуется ускоренная модернизация американских арсеналов для использования в ближайшее время», – пояснил он.

Денис Андреевич также подчеркнул, что на этом фоне России необходимо втрое, вдесятеро увеличить усилия, для чего необходимо изменить политическую систему, так как олигархический капитализм продемонстрировал свою полную неспособность дать адекватный ответ на агрессию Запада, как экономическую, так и военную. «Коммунисты, со всеми трудящимися страны, должны усилить напор и заставить власть в корне изменить свою политику!» – заявил Парфёнов в заключение.

Также выступили: координатор Левого фронта **Анастасия Удальцова**, руководитель фракции КПРФ в Мособлдуме **Александр Наумов**, сопредседатель Социалистического народного фронта Литвы **Гедриус Грабаускас**, участник СВО, член совета депутатов Сергиево-Посадского городского округа **Денис Ахромкин**, муниципальный депутат Бутырского района города Москвы **Ита Черкесова**, член ЦК, депутат Московской областной Думы **Олег Емельянов**.

В завершение встречи комсомолец, депутат муниципального района Басманный **Расул Ягудов** зачитал обращение депутатов фракции КПРФ, избирателей Москвы и Подмосковья к правительствам и народам Европы с предложением объединиться для победы над мировым фашизмом.



шиися названия, Запад фактически продолжает свою агрессивную колониальную политику в странах Африки, Азии, Латинской Америки и Ближнего Востока. Этому Николай Григорьевич противопоставил политику России.

Затем слово предоставили депутату Государственной Думы, секретарю ЦК КПРФ **Сергею Обухову**. «Сегодня с новостных лент не сходит информация о Курской

Стремительно приближается учебный год, и из тёплых краёв в столицу уже потянулись первые школьники и их родители. Однако же возможность вернуться домой есть не у всех. В современных реалиях выбор у наших соотечественников довольно скуден, а потому довольствоваться приходится тем, что есть. Например, Анапой. Вариант, может быть, и неплохой – ведь не зря же этот город-курорт воспел Аркадий Северный. Однако стоит учитывать, что уехать в Анапу легко, а вот вернуться – намного труднее.

Вот какое сообщение отправила мужу мать семейства, отдыхающая в Анапе: «Петя к 1 сентября опоздает, 73,5 тысячи на билет у нас нет, отправляем одну Бусю, встречайте».

Ибо в августе из Анапы люди действительно могут уехать лишь дорогущим «стыковочным рейсом».

Причина тому – в ужасной логистике. Конечно, состыковать от-

В пляжном плену

пуск так, чтобы успеть вернуться домой аккурат к школьной линейке, всегда было нелегко. Но в этом году к закрытым аэропортам и отсутствию билетов на поезд добавились «ж/д стыковки», которые большинство туристов справедливо считают форменным издевательством.

«Билетов на Москву нет, агрегаторы предлагают подписаться на рассылку и ждать», – делится Влада, отдыхающая в Анапе с сыном-семиклассником. – Я оставила и вот получила вариант – 73 500 рублей с человека до Москвы с пересадкой в Ростове!

Рассылаю теперь по знакомым, все думают, шутка, но это, увы, правда! 73,5 тысячи – это на одном поезде из Анапы до Ростова 12 часов в пути в плацкарте за 2109 рублей, а после шестичасовой отсидки на ростовском вокзале на поезд Ростов – Москва

за 71 420 рублей. Это купе-люкс, а других в продаже нет. Прямо из грязи в князи! Для сравнения, мы с сыном сюда приехали из Москвы в пределах 8 тысяч рублей за двоих».

Ввиду дефицита билетов полномоченное ведомство ввело на южных маршрутах опцию «пересадка внутри одного поезда» – то есть брать билеты на маршрут по отрезкам пути, но только у одного перевозчика.

Другие родители, застрявшие в Анапе, подтверждают: почти всем, прибывшим туда «прямым рейсом» поезда по цене в пределах 25 тысяч рублей за двоих, при их покупке было рекомендовано «подписаться» на обратные билеты, так как в свободной продаже по нормальным ценам их не было уже в июне.

«Когда мы брали билеты туда, назад висели по 23 тысячи рублей

за двоих, – вспоминает Марина, одна из мам-пленниц Анапы. – Сейчас я бы уже их бы схватила с радостью. Но сюда мы уезжали за 7 тысяч рублей с копейками, и меня убедили, что лучше подписаться и отловить нормальные предложения. Но сейчас уже и за 23 прямых нет, только с пересадками».

На фоне шок-логистики радует и этот вариант, хотя на маршруте аж три пересадки: Анапа – Краснодар – Росошь – Москва. На пересадку из поезда в поезд в Краснодаре всего 17 минут, а на сайте РЖД строгое предупреждение, что багаж следует перемещать самостоятельно, а «ответственность за трансфер лежит на пассажире».

Другие варианты тоже подходят слабо. На автодорогах во время «массового исхода с югов» пробки. На автобусы до Москвы билетов тоже нет. А совет самостоятельно

ехать «на перекладных» – электричках и поездах – через Новороссийск и Владикавказ мамам с детьми явно не подходит.

Вице-президент Российского союза туристической индустрии Юрий Барзыкин вместо того, чтобы попытаться решить вопрос, раскритиковал самих отдыхающих. «Выезжая с детьми, совершенно неоправданно брать билеты только в одну сторону. Нужно понимать, что в конце августа трафик всегда высокий, дети возвращаются к началу учебного года. Думаю, даже неопытным туристам это понятно», – заявил он. Ну что поделать – есть такая русская народная традиция, жертву виноватить.

Одна радость – в свободной продаже остались лишь билеты для домашних питомцев за 2600 рублей. Но это при условии, что животное само вернётся домой без хозяина, а на вокзале его встретят. Так что пусть учителя не удивляются, увидев на линейке Бусь вместо Петь.

Александра Смирнова